



Военнослужащий ЦАХАЛа, принимавший участие в операции «Литой свинец», спас из разрушенного дома двух щенков и привез их в Израиль.

Четвероногие вполне обосновались в новой атмосфере, и все, что у них осталось от прошлой жизни – это имена Газа и Зейтун.

Этот курьезный эпизод произошел в последние дни операции «Литой свинец». Танковые подразделения и авиация нанесли удар по заминированному дому. Здание рухнуло. «Внезапно мы увидели двух щенков, примерно месячного возраста, которые выскочили из разрушенного дома и бросились к танкам», - рассказал один из солдат. По его словам, «один из солдат забрал щенков с собой, и было понятно, что и после окончания войны они останутся с ним».

Как сообщает сегодня, 1 февраля, «Маарив», собаки пережили смену атмосферы вполне благополучно.